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Van-e bármilyen további elvárása, ötlete egy balatonalmádi coworking tér kapcsán?27 válasz 



Nyàri szabadtéri lehetőség biztosítàsa nagyobb céges rendezvényekhez 

A nyaralók biztos sokat használnák. 

Ha kert is lenne, vagy terasz, az csodás lenne 

Lehetőséget kellene biztosítani óra-alapú konstrukcióra is a "bérletes" megoldáson túl. Ha nincs büfé, 

akkor legyenek automaták: cola, kávé, szendvics. Hajrá. 

nem elvárás, csak ötlet: környékbeli canteen-nal megállapodás menü igénybevételére 

Legyen fűtött, légkondícionált, ingyenes parkolással, tágas helyiség, lehetőleg világos 

Étel vagy ital automata, sok konnektor, külön tárgyaló 

parkolási lehetőség vagy roller/kerékpár biztonságos tárolása 

Sajnos nincs 

Igényes kialakítás, állandó nyitvatartás, étkezési lehetőség a közelben, parkolási lehetőség (nyáron is) 

Megfelelő lokáció, parkolási lehetőség 

Szuper a kezdeményezés, már kerestem ilyen szolgáltatást a környéken, engem különösen a 

networking miatt érdekelne. 

Szuper lenne olyan irodahelyiségek, amelyek az ÁNTSZ/nem megfelelnek, nagyon nehezen tud 

elindulni egy kezdő vállalkozó, aki most szeretné telepíteni a praxist. Ez egy szuper kezdeményezés, 

bízom benne, hogy lesz belőle lehetőség                     

Pod berles. Egy olyan hangszigetelt kis ter, ahol tudok telefonalni hangosan es megbeszelest intezni. 

Nem feltetlenul van szuksegem targyalora csak 2 negyzetmeterre ahol van egy asztal, csatlakozo es jo 

levego. Ezt berelnem hosszabb idore is meg ad-hoc, ha valaki hiv akkor kell egy hely ahol tudom 

fogadni a hivasat. Programozokent dolgozom, igy egy hivas igenyli a laptop hasznalatot es 

hangszigetelest. 

Csöndes terem és telefonálós rész elválasztása 

megfelelő tömegközlekedés (laptop, kiegészítők szállítása, fix időpontok miatt gyakori 

tömegközlekedés) vagy parkolóhely, akár a parkolóhely bérlése beleépítve az árba (ha fizetőssé válna 

a parkolás) 

Csendes hely, lehezoleg zoldovezet, nyithato ablak 

A kezdeményezés és az alap ötlet nagyon jó, de kiegészíteném: Kis méretű helyiségek állandó 

bérlésére is nagy igény lenne, hasonló képen egy iroda/inkubátorházhoz. 

Bérlőtársak megválasztásának lehetősége, darts, csocso, billiárd 

Közösségi események szervezése a coworking irodát igénybe vevőknek. Közösségi térben stresszoldó 

játékok elhelyezése. 

Nincs 

központi helyen legyen 

Kutyabarat legyen ha lehetseges 



Speciality kávézó mindenképp kellene. 

Állítható magasságú asztal, szeparált sarok vagy kis szoba, ahol telefonálni/meetingelni lehet. 

Legyen több autónak parkolási lehetőség. Akár workshopokat, eseményeket is lehessen szervezni. 

nyomtató, kávégép, bikaerős internet alapvetően kellene 

 


